

12 meciuri, sâmbătă și duminică, la Sala Sporturilor

Programul partidelor din weekend de la Trofeul „Telegraf”

La sfârșitul acestei săptămâni, în Sala Sporturilor, sunt programate meciurile din al doilea weekend la ediția a 27-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor. Se va juca sâmbătă, de la ora 16.00, și duminică, de la ora 9.30, fiind programate câte șase meciuri în fiecare zi. Zece partide sunt din turneul principal, iar două întâlniri sunt din turneul „ultra” old-boys.

În ambele turnee se vor încheia jocurile din primele două etape, iar în turneul principal se vor disputa primele meciuri din etapa a treia, în care vor evolua capii de serie: Telegraf, ASC Săgeata Stejaru, Macedonia Ovidiu, Voința Valu lui Traian și Săgeata Stejaru.

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Programul meciurilor din weekend

Sâmbătă, 20 ianuarie
ora 16.00: Telegraf - CS Mihail Kogălniceanu (Gr. G)
ora 16.45: UDTTMR - FC Constanța (Gr. C)



Partidele de la sfârșitul săptămânii se anunță extrem de interesante

ora 17.30: CS Agigea - NGM Inter Năvodari (Gr. B)
ora 18.15: CFR-Municipal Constanța - Athletic Club 1973 Constanța (Gr. A)
ora 19.00: Săgeata Stejaru - Old-Boys 2017 Năvodari (Gr. E)
ora 19.45: Store - FC Amicii (Gr. D)
Duminică, 21 ianuarie
ora 9.30: Real Năvodari - CSO Murfatlar (Gr. F)
ora 10.15: Voința Valu lui Traian -

FC Amicii (Gr. D)
ora 11.00: Oportun Mangalia - Old-Boys 2017 Năvodari (Gr. E)
ora 11.45: Macedonia Ovidiu - FC Constanța (Gr. C)
ora 12.30: Telegraf - Athletic Club 1973 Constanța (Gr. A)
ora 13.15: ASC Săgeata Stejaru - NGM Inter Năvodari (Gr. B)

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Patru românce în turul secund la Australian Open

Primul tur al turneului de la Melbourne, Australian Open, a mai oferit iubitorilor sportului din România trei victorii ale tenismenilor tricolore. Marți, Sorana Cîrstea (locul 36 WTA) a evoluat prima și a învins-o pe Zarina Diyas (Kazahstan, locul 60 WTA), cu scorul de 5-7, 6-4, 6-3. În turul al doilea, Cîrstea o va întâlni pe Lucie Safarova (Cehia, locul 29 WTA și cap de serie numărul 29). Iar liderul mondial și principala favorită a turneului, constănțeanca Simona Halep a trecut de australianca Destanee Aiava (locul 193 WTA,

beneficiara unui wild card), cu scorul de 7-6 (7/5), 6-1. Halep a avut emoții în primul set, când Aiava a condus-o cu 5-2 și 40-15, dar experiența și-a spus cuvântul și situația a revenit la normal. Simona a suferit o accidentare la gleznă la începutul setului secund, dar a putut continua partida, controlând jocul în setul al doilea, pe care l-a câștigat lejer. „Nu am început bine meciul, dar am luptat. Am crezut în mine, chiar dacă am fost puțin speriată după accidentarea de la gleznă. Din experiența mea, simt că nu este nimic rupt, dar durerea a fost mare. Îmi trebuie un consult medical. Am mai avut cinci accidentări la această gleznă de-a lungul timpului. Acum trebuie să mă recuperez”, a declarat Halep, după meci. În turul secund, Halep o va înfrunta pe Eugenie Bouchard (Canada, locul 112 WTA). La conferința de presă, întrebată despre o eventuală retragere din turneu din cauza accidentării,

Halep a răspuns: „Nu mă gândesc la acest lucru. Sunt obișnuită cu problemele la gleznă, așa că nu cred că o să mă opresc. Dar sănătatea rămâne mereu pe primul plan. Voi vedea. În opinia mea, voi fi în stare să joc”.

Ana Bogdan (locul 104 WTA) a produs o frumoasă surpriză, eliminând-o pe Kristina Mladenovic (Franța, locul 11 WTA și cap de serie numărul 11). La capătul unei evoluții foarte bune, Ana Bogdan a câștigat meciul cu scorul de 6-3, 6-2, iar în turul următor o va întâlni pe Yulia Putintseva (Kazahstan, locul 54 WTA).

Pentru calificarea în turul al doilea al primului turneu de Grand Slam al anului, Sorana Cîrstea, Simona Halep și Ana Bogdan vor primi câte un cec în valoare de 52.000 de euro și câte 70 de puncte WTA. În turul secund este calificată și Irina Begu, după 3-6, 6-4, 8-6 cu rusoaica Ekaterina Makarova (locul 33 WTA și cap de serie numărul 31). Monica Niculescu, 4-6, 5-7 cu nemțoaica Mona Barthel (locul 52 WTA), și Mihaela Buzărnescu, 2-6, 3-6 cu daneza Caroline Wozniacki (locul 2 WTA și cap de serie numărul 2) au fost eliminate în primul tur. La masculin, Marius Copil (locul 93 ATP) a cedat tot în primul tur, 5-7, 4-6, 3-6, în duelul cu francezul Gilles Simon (locul 57 ATP). Pentru participarea la Australian Open, Niculescu, Buzărnescu și Copil vor încasa câte un cec în valoare de 32.500 de euro și câte 10 de puncte WTA.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Ana Bogdan este la a doua participare pe tabloul principal la Australian Open

Pe scurt

Medalii constănțene în Cupa României la tenis de masă

În perioada 11-13 ianuarie, la Buzău au avut loc întrecerile Cupei României la tenis de masă pentru juniori I și II. Au participat 52 de sportivi la juniori I, 44 la junioare I, 62 la juniori II și 62 la junioare II. La această primă competiție oficială a anului, jucătorii constănțeni s-au numărat, ca de obicei, printre protagoniști. Cea mai bună comportare a reușit-o Elena Zaharia, de la CS Farul Constanța, care a câștigat competiția rezervată junioarelor II și s-a clasat pe locul secund la junioare I. De altfel, la junioare II podiumul a fost aproape în întregime constănțean, pentru că Zaharia a fost urmată de colegile sale de club Camelia Mitrofan (victorie cu 3-1 în finală) și Claudia Caragea (victorie cu 3-2 în semifinală), cealaltă medalie de bronz intrând în posesia Irinei Rus (CSM Arad). La juniori II, faristul Emir Culpedin a ocupat locul 2, fiind învins în finală de Darius Movileanu (Steaua București). Pe locul 3 s-au clasat Dragoș Bujor (Steaua) și Iulian Chiriță (CS Pristavu Câmpulung Muscel). La junioare I, Elena Zaharia a eliminat în semifinală o jucătoare mai experimentată, Tania Plăian (CSM Bistrița), cu scorul de 4-0, însă a pierdut finala cu Andreea Dragoman (CSM Mediaș), disputa încheindu-se în set decisiv! Pe locul 3 s-a mai clasat și Ana Barbu (CSȘ Slatina). Medaliații de la juniori I au fost Dragoș Oprea (CSM Buzău), Mihai Zamfir (CS Pristavu), Mihai Nemaciu (CSM Bistrița) și Andrei Miron (Steaua). (G.T.)

Primul rezultat din handbal decis după analiza video

Surprizele încep să se înmulțească la cea de-a 13-a ediție a Campionatului European de handbal masculin, care se desfășoară în aceste zile în Croația. Ultima victimă de lux este Danemarca. Fosta dublă campioană europeană și campioană olimpică en titre a pierdut surprinzător în fața Cehiei, echipă fără performanțe internaționale după scindarea Cehoslovaciei (campioană mondială în 1967). În ciuda acestei înfrângerii Danemarca a obținut calificarea în faza a doua, alături de Spania, pentru ultimul loc calificant din grupa D urmând să lupte Ungaria și Cehia în meci direct. Final incendiar în partida Slovenia - Germania, cu trei goluri înscrise în ultimele 15 secunde! Iar golul egalizator al germanilor a venit după consultarea înregistrării video și acordarea unui 7 m la ultima fază de joc! Germania este calificată matematic în faza a doua, ca și Macedonia, care a obținut a doua victorie la limită. Macedonia a produs surpriza în fața Sloveniei, aceasta din urmă fiind cotate chiar cu șanse la medaliile Rezultate - GRUPA A: Suedia - Islanda 24-26, Croația - Serbia 32-22, Serbia - Suedia 25-30, Islanda - Croația 22-29; GRUPA B: Belarus - Austria 27-26, Franța - Norvegia 32-31, Austria - Franța 26-33, Norvegia - Belarus 33-28; GRUPA C: Germania - Muntenegru 32-19, Macedonia - Slovenia 25-24, Slovenia - Germania 25-25, Muntenegru - Macedonia 28-29; GRUPA D: Spania - Cehia 32-15, Danemarca - Ungaria 32-25, Ungaria - Spania 25-27, Cehia - Danemarca 28-27. (L.M.)